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 皆様からの日頃のご支援に感謝申し上げます。 

働く仲間の代表として住みやすい小山市づくりをめざし、 

頑張ってまいりますので、よろしくお願い致します。 

 平成１８年度第２回小山市議会定例会が６月１日から２２ 

日の日程で開催されました。 

 本議会に上程された議案は、小山市廃棄物の処理及び清掃 

に関する条例の一部改正について等、条例の一部改正に関す 

るもの８件、建設工事請負契約及び委託協定の締結に関する 

もの３件、人事に関するもの２件、専決処分の承認を求める 

ことについて１７件の議案３０件、報告３件であり、全議案 

が原案通り可決されました。 

 
・・・６月議会の主な議案・・・ 
小山市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正について 

（山の井たかし一般質問での意見が実現） 

資源ゴミの無断回収防止に努め、適正な処理を図ることを目的に、罰則規定を設けるため、条 
例の一部改正を行うこととしました。市長が指定した事業者及び市長が特に認めるもの以外のも 
のが指定の場所に排出された資源物を収集し、運搬することを禁止し、これに違反したものには 
２０万円以下の罰金に処するというものです。 
小山市交通指導員設置条例の一部改正について 

   交通弱者といわれる児童、生徒、高齢者、身障者等の朝の通勤通学時間帯における交通事故の 
  抑止を図るため、現在５１人の交通指導員を３人増員し、５４人に改めるものです。 
・・・トピックス・・・ 
ケアンズ市と姉妹都市に 
５月１３日から１７日までの５日間、大久保市長を団長、山口議長を副団長とする派遣団３２

名が姉妹都市盟約の締結のためケアンズ市を訪問しました。小山市の伝統芸能である『南飯田神

田ばやし』や小山音頭を披露する等、交流を深めました。これからもＡＬＴ（外国語指導助手）

派遣や中学生の交流など姉妹都市としての友好交流に期待します。 
豪雨による被害が市内各地で発生 
５月２０日の夕刻に市内を襲った１時間に５０mm を超える集中豪雨により、市内各地で被害

が発生しました。市内駅東１丁目、城東３丁目、城山町２丁目等で床下浸水が１４戸あった他、

国道４号線天翁院付近ではマンホールの蓋が水圧で吹き上がり、車１台が被害に遭いました。 
雨水対策である野木幹線が溢れることにより水害が発生したり、また、何度も同じ場所で被害

が発生する等、小山市の雨水対策がまだまだ不十分であることが明確になりました。一日も早い

対策により、市民の皆さんが被害に遭わないように議会でも働きかけをしてまいります。 
小中学校に扇風機を設置（山の井たかし一般質問での要望が実現） 
本年より小中学校の夏休みを４日、休みを２日削減し登校日とすることから、暑さ対策として

扇風機を設置することになりました。これは、平成１７年１２月議会において、一般質問の中で

私が質問した中で、小中学校の暑さ対策を実施してほしいと述べたことに答える形で実施される

もので、少しでも子どもたちの学習環境が良くなればと考えています。 
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６月議会での一般質問 



・・・山の井たかし市政一般質問要旨・・・ 
『小山市子どもの安全を守る１４の取組み』について 

Ｑ：旧今市市で発生した少女殺害事件をうけ、市が掲げた『小山市子どもの安全を守る１４の取 
  組み』に基づき、様々な取組みが行われている。しかし、中には具体的な取組みが見えてこ 
  ないもの、いつスタートするかわからないものがある。現在までの進捗状況を聞きたい。 
Ａ：①本年度はスクールガード・リーダー８名を委嘱し、全中学校区に配置した。 
  ②危険箇所、通学路を調査して地図を作成し、防犯パトロールにあたっている。 
  ③全校一斉下校や集団下校により、一人で下校しないように下校体制を整えている。 
  ④各学校で下校班同行やステッカー貼付車による通学路巡回を実施している。 
  ⑤学校安全ボランティアの設置状況は１００％であり、各校にあわせた活動をしている。 
  ⑥子どもひなんの家の再確認とひなんの家の方々に再度依頼した。 
  ⑦学童保育クラブでは指導員の出迎えが５ヶ所、集団下校が１１ヶ所である。 
  ⑧市民の協力を呼びかけるチラシを全戸配布し、市民に協力を求めていく。 
  ⑨防犯パトロール補助金は今年度４９団体から申請があった。昨年１０月に小山市民防犯パ 
   トロール推進協議会を設立し、連絡強調等の強化を図っている。 
  ⑩地域防犯灯は平成１７年度８路線１５９基を設置、平成１８年度は２路線１５基を準備中。 
  ⑪小山警察署で電子メールによる不審者情報を配信する地域安全情報システムを構築した。 
  ⑫公園の樹木等で死角になっている樹木の剪定を行う等、パトロールを強化している。 
  ⑬生活安心課・教育委員会に青色回転灯搭載パトロールカーを導入し、パトロールしている。 
  ⑭２００名の職員の賛同を得て、マイカーへのステッカー貼付けを行っている。 
Ｑ：交通指導員の配置基準、人数の算出基準、今回３名の増員にいたる経緯について聞きたい。 
Ａ：交通指導員の配置は小中学校から要望のあった地点について交通量と通行状況・道路形状・ 
  交通安全施設設置状況等を調査し、危険度の高い順から配置している。 
  交通状況の変化に伴い、危険度の増した地点には交通指導員を配置している。 
Ｑ：小山市にとって大切な市内企業、そこで働く人々の命を守るため、市内企業に対するＡＥＤ 
  設置に向けた支援、啓発活動について聞きたい。 
Ａ：ＡＥＤ設置について市内企業１０数社に問い合わせたところ導入済みが１社、今後導入予定 
  が２社、その他講習会開催等の希望もあり、まだまだ周知には至っていない。 
  市内企業へのＡＥＤ導入については、企業の従業員への健康管理を図る上から、ＡＥＤの有 
  用性、重要性を周知・広報し、救命救急講習会への積極的な参加を呼びかけていく。 
 

・・・山の井たかしの主な活動報告（３月２１日～６月２２日）・・・
４月 
 ４日：連合下都賀地協小山市への政策要求 
 ５日：全富士通労連政治フォーラム 
１０日：小山第二中学校入学式 
１１日：中央福祉医療専門学校入学式 
１２日：小山第三小学校入学式 
１３日：教育施設調査検討委員会 
    南部地区育成会協議会総会 
１４日：議会広報委員会 
１８日：連合栃木議員懇県内視察 
 １９日：富士通テン市政相談 
 ２０日：小山ネットワークス協議会例会 
 ２３日：神明町自治会総会 
 ２９日：連合下都賀地区メーデー 

５月 
１４日：小山市子ども会育成会連絡協議会総会 
１５日：総合型地域スポーツクラブ検討会 
１７日：富士通テン市政相談 
２５日：小山市パソコンメディア協会総会 
３０日：連合栃木政策討論会 
６月 
１日：６月議会（開会） 
５日：６月議会（市政一般質問）～８日 
１２日：民生消防常任委員会 
１４日：富士通テン市政相談 
１６日：市営住宅入居者抽選会 
２１日：小山ネットワークス協議会例会 
２２日：６月議会（閉会） 

 

次回の議会は９月１日から２２日の日程で開催されます。 
ぜひ一度、議会の傍聴をお願いいたします！ 

行政ﾁｬﾝﾈﾙ(5ch)でも生放送・再放送(土・日曜)します。 


